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• Kesätyöpaikkojen määrä näyttää lisääntyneen SAK:laisilla aloilla selvästi 
viime vuoteen verrattuna. Luottamushenkilöpaneelin kyselyssä 67 % 
luottamushenkilöistä kertoi, että hänen työpaikalleen palkataan tänä 
kesänä kesätyöntekijöitä. Viime vuonna vastaava luku oli 56 %.

• Vuonna 2020 kesätyöpaikkojen määrä romahti koronapandemian vuoksi, 
ja jo sovittujakin kesätöitä jouduttiin perumaan. Luottamushenkilöiden 
mukaan kesätyöntekijöiden palkkaus on tänä vuonna lähtenyt taas 
nousuun, vaikkakaan koronaa edeltävää tasoa ei vielä olla saavutettu. Sen 
lisäksi 14 % luottamushenkilöistä ei vielä tiedä tullaanko kesätyöntekijöitä 
tänä vuonna palkkaamaan.

• Kesätyöpaikkojen lisäys on suurinta yksityisellä palvelualalla (52% → 66%). 
Julkisella alalla lisäys on 10 ja teollisuudessa 9 prosenttiyksikköä. 
Kuljetusalalla lisäys jää viiteen prosenttiyksikköön.
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• 25 % luottamushenkilöistä kertoo, että kesätyöntekijöitä palkataan tänä 
vuonna enemmän kuin viime kesänä, ja yli puolet ( 55 %) kertoo, että 
palkkausten määrä on sama kuin viime vuonna.

• Myös ”Tutustu ja tienaa ”-mallin kautta palkattavien kesätyöntekijöiden 
määrä on tänä vuonna hiukkasen suurempi kuin viime kesänä ( 11 % → 14 
%). Tässäkään ei olla päästy samalle tasolle kuin ennen koronaa. 
Esimerkiksi vuonna 2019 noin neljännes (19 %) SAK:laisista
luottamushenkilöistä kertoi, että heidän työpaikalleen palkataan ”Tutustu 
ja tienaa”-mallin kautta nuoria kesätöihin. Huomattavaa on, että 
kolmannes (32 %) luottamushenkilöistä ei osannut tänä vuonna tähän 
kysymykseen vastata.

• ”Tutustu ja tienaa” –mallin kautta palkataan kesätyöntekijöitä perinteisesti 
useimmin palvelualalle. Tänä vuonna palkkauksista kertoi 20 % alan 
luottamushenkilöistä, kun vastaava luku oli korkeimmillaan 30 % vuonna 
2017.
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Palkataanko työpaikallenne tänä vuonna kesätyöntekijöitä?
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Palkataanko työpaikallenne tänä vuonna kesätyöntekijöitä?
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Miten paljon kesätyöntekijöitä palkataan?
%

25

15

23

28

25

50

70

58

53

55

14

10

13

9

12

11

5

6

9

8

Julkinen sektori

Kuljetusalat

Teollisuus

Yksityiset palvelualat

Kaikki

Enemmän kuin viime vuonna Saman verran kuin viime vuonna Vähemmän kuin viime vuonna En osaa sanoa



Palkataanko kesätyöntekijöitä 'Tutustu ja tienaa'-mallin kautta?
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Tehdäänkö kesätyöntekijöille perehdytyssuunnitelma?
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Kuka hoitaa pääasiassa kesätyöntekijöiden perehdytyksen?
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